[bookmark: _GoBack]Информация о расходах, связанных с осуществлением 
технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение (и подлежащих учету (учтенных) в тарифах на услуги по передаче электрической энергии)

В соответствии с п.11 постановления Правительства РФ от 21 января 2004г. №24 "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии" ООО «Системы жизнеобеспечения РМ» раскрывает следующую информацию:
Расходы, связанные с осуществлением технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение (и подлежащих учету (но не учтенных) в тарифах на услуги по передаче электрической энергии) ООО "Системы жизнеобеспечения РМ" на 2020 год утверждены на основании приказа Министерства энергетики и тарифной политики Республики Мордовия от 26 декабря 2019 г. N 225 "Об установлении стандартизированных тарифных ставок, ставок за единицу максимальной мощности и формул платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций на 2020 год". Приказ вступает в силу с момента его официального опубликования и действует до 31 декабря 2020 года. 
Выпадающие доходы, связанные с осуществлением технологического присоединения энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно, с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности, включенные в тарифы на услуги по передаче электрической энергии на 2020 год по ООО "Системы жизнеобеспечения РМ" определены в размере 3140,23 тыс.руб. (без НДС).
